Y 0CHOBHOj LIKOJIU CTe Ce YIIO3HaJ/IH Ca CTENIEHOM U leTOBUM [leJIOBUMA, Kao jeJUHULIOM 3a
Mepeme YTJoBa.
[To nebuHUIUjU CTelEH je AeBe/leCeTH €0 NPaBoT yrJa.
MUHYT je me3eceTH feo cTenena 1° = 60,
CeKyHJ je me3zeceTH feo MuHyTa 1 = 60, mpema Tome 1° = 3600
[lopen cTemneHa y npBOM pa3peay CMO FOBOPUJIU O jOIII je/IHOj jeAMHUIU 32 Mepeme YIJI0Ba, a TO je
rpaj; - o3Haka grad, koja ce AeduHHUIIE KAa0 CTOTH €0 MpaBor yrja. MehyTum mopej oBe JBe
jeAVHUIIE 32 Meperbe Yr0Ba NOCTOjH joll je/IHa, a TO je paAujaH - y 03HaUu rad vwiu rd.

JedbuHunuja:
Heka je saTa Kpy)kHa JIMHHUja MoJynipevyHuKa 1, k (S, r). Mepa 1jeHTpasIHOT yTJia Koja oAroBapa JyKy
AYy>KUHE Te Kpy»KHe JIMHYje je jefaH pajujaH.

Hekaje r=1
Kako je O = 2rm To 3Hauu Aaje O = 2w
rma

[TomrTo je Ay>KWHa KPY»KHOT JIyKa jesiHaKa | = Tsoo AT nebuHUIYjKU paayjaHaje | = r To oxasje
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180° = nrd
OfHOCHO, yH yrao je 360° = 2mrd wnu camo 360° = 2m. Y Gyayhe hemo yriose gaTe y
pajujaHMMa nucaTy 6e3 o3Hake rad uau rd.
Kaxko je 180° =  To je
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[Ipumepu:
1. TpetBopuTH yrao o 300° y yrao 4uja je Mepa y pajujaHuma.
Pememe:
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2. IlpeTBOpHUTH yrao oj, 7?” y yrao 4uja je Mepa y CTenneHuMa.

Penieme:
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